



Бывший сотрудник исправительной колонии признан виновным в получении взятки



Собранные Zubovo-Polyanskim межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ФКУ ИК-1 УФСИН России по Республике Мордовия, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что во второй половине 2019 года сотрудник исправительного учреждения договорился с осужденным за денежное вознаграждение в размере 20 тысяч рублей пронести три мобильных телефона на территорию колонии. Денежные средства были перечислены на банковскую карту, указанную сотрудником учреждения, после передачи осужденному двух мобильных телефонов. В продолжение имеющейся договоренности сотрудник ИК пытался пронести третий мобильный телефон, который у него был изъят в ходе его личного досмотра оперативными сотрудниками регионального УФСИН при проходе на территорию исправительного учреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал полностью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Приговор суда в законную силу не вступил.

28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1467997>